

PODMÍNKY PRODEJE

MLÉ MAMINKY A TATÍNKOVÉ....

PODNIKÁM na základě živnostenského oprávnění IČO 76330974

Pokud potřebujete věc přeměřit, nebo se na cokoli jiného zeptat, určitě napište, ráda odpovím.

Platbu očekávám do 7 dnů od Vaší objednávky, a prosím o info o tom, že jste platbu odeslali- pokud se Vaše platba zdrží z nějakého důvodu, dejte mi prosím vědět.

Neplacené REZERVACE RUŠÍM automaticky po 7 dnech.

Ceny ve fotoalbu jsou bez poštovného to Vám připočítám dle sazebníku pošty .

Určitě budu ráda i za kladné hodnocení a za info o spokojenosti za věcičky a ost.

Dále

Nabízím zprostředkování dovozu nových věcí z NĚMECKA značky H&M ,které si sami koupit nemůžete.

Ize objednat vše co je na stránkách HM (JEN ZÁVAZNĚ), bohužel nevím zda bude vše na skladu a nebo všechny věcičky přijdou najednou, o tom Vás milé nakupující budu vždy informovat. Zboží nakupuji na objednávku, tudíž není možné věci přeměřit ani vyměnit nebo vrátit pokud věc velikostně nesedí. Proto si předem dobře rozmyslete, jakou velikost zvolíte. Penízky vybírám až po odeslání objednávky

Jelikož jsem zjistila že Hm balíčky posílá až do 3 týdnů a né všechny věci najednou, podklady k platbě budu rozesílat až když budu mít věci doma. Daňový doklad - fakturu , přidávám do balíčku na vyžádání

Zrušení objednávky a odstoupení od smlouvy - vrácení zboží do 14 dnů od převzetí:

Kupující může odstoupit od smlouvy do 14 dnů od převzetí zboží nebo poslední části dodávky, a to bez ohledu na způsob převzetí zboží či provedení platby. Uvedená lhůta je určena k tomu, aby se kupující v přiměřeném rozsahu seznámil s povahou, vlastnostmi a funkcí zboží.

Odstoupení od smlouvy kupující prodávajícímu zašle ve 14 denní lhůtě. Kupující nemusí uvádět důvod, pro který od smlouvy odstupuje.

Prodávající je povinen kupujícímu vrátit částku plně odpovídající ceně zboží bez poštovného , a to stejným způsobem, jakým platbu od kupujícího přijal. Zboží by mělo být vráceno prodávajícímu (ne na dobírku) kompletní, nejlépe v původním obalu, nesmí jevit známky opotřebení či poškození. Náklady vrácení zboží nese kupující.

Je-li vrácené zboží poškozeno porušením povinností kupujícího, je prodávající oprávněn vůči kupujícímu uplatnit nárok na náhradu snížení hodnoty zboží a započíst jej na vrácenou částku.

Děkuji za Váš zájem, příjemné a úspěšné nákupy na MMB:-)

Tabulka velikostí H&M :

děti : http://shop.hm.com/de/?action=viewcustserv&display=measuretable_child

maminky : http://shop.hm.com/de/?action=viewcustserv&display=measuretable_woman

Milé maminky, čtete prosím před nákupem zboží, děkuji.

REKLAMACE:

Reklamacie na zboží je možná, vracím jen částku za zboží ne poštovné!

* pokud špatně zvolíte velikost u Vámi objednaného zboží, a já je budu mít ihned k dispozici na svých stránkách, je možná výměna kus za kus, nebo výměna ve stejné hodnotě,další varianta je prodej prostřednictvím mých stránek.... za špatně zvolenou velikost a nebo vámi objednané zboží, které se vám pak ale nelíbí peníze nevracím!!!!!!při výměně zboží si poštovné hradí vždy nakupující!!!!!!

PROSÍM POZOR - Při převzetí balíčku si doma danou věc pořádně zkontrolujte, zda je všechno jak má být , někdy se může stát, že věc poškozená, nebo tam není velikot která je uvedená na sáčku apod....., jen mi to napište hned a ne po 14 dnech už nemám šanci tuto věc vyreklamovat. Jelikož věc objenávám přes net, musím mít při reklamaci originální sáček, jinak mi danou věc nevemou

při ztrátě balíčku ze strany pošty, peníze vracím až když obdržím peníze od české pošty což je zhruba do 30dnů

Krásný den Vám přeje Šárka :-)